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VERBALE Nr. 38  Direttivo del Comitato di Quartiere della Conca - Mandato IV 

Data:  06 febbraio  2023 ora di inizio: 20:30 ora di fine: 21.50 
presso la saletta sita in via I Maggio a Thiene, si è tenuto il Direttivo del Comitato di Quartiere della Conca 
per discutere il seguente ordine del giorno: 

1. verbali sedute precedenti da pubblicare nel nostro sito; 
2. rendiconto anno 2022 – verifica e approvazione - ;  
3. raccolta candidature ed  elezioni:  organizzazione / compiti del Comitato;   
4. varie ed eventuali incluso alcune comunicazioni aperte con l'Amministrazione Comunale  e di 

cittadini  alla stessa  Amministrazione 

Sono presenti alla riunione, in qualità di Consiglieri, i Signori: 
  Presente 
Gian Riccardo Rigoni  Presidente SI 
Giovanni Rizzi  Vicepresidente SI 
Chiara Dalla Via  Segretario  
Luca Martini  Tesoriere SI 
Giuseppe Grotto  Commissione viabilità 

e sicurezza 
 

Giuseppe Arnaldi  Consigliere SI 
Lorenzo Binotto  Consigliere SI  
Matteo Antonio Catanese  Consigliere  
Roberto Cellere Consigliere  
Germano Martini  Consigliere                 SI 
Florido Menegozzo  Consigliere  
Silvana Moserle Consigliere  
Lino Panozzo  Consigliere SI 
Patrizia Ramon  Consigliere SI 
Nazzareno Valente Consigliere  

 
Presiede Gian Riccardo Rigoni, verbalizza Rizzi Giovanni. 

1. Verbali sedute precedenti da pubblicare nel nostro sito  
 
Nel sito risultano da pubblicare  i verbali #36 del 6 dicembre 2021 e #37 del 22 marzo 2022. L’11 aprile 2022 
ci eravamo incontrati per deliberare il verbale #37, approvato alla unanimità, e per organizzare la serata con 
i candidati Sindaco  presso il Padiglione Fieristico di Via Vanzetti.  
  

2. approvazione rendiconto anno 2022 
 
Dopo l’illustrazione fatta dal Segretario il Consiglio approva all’unanimità il resoconto finanziario sotto 
riportato.  Come da Statuto il rendiconto verrà pubblicato sul sito ed esposto in bacheca. 
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3. raccolta delle candidature ed elezioni 
 
viene letta dal Presidente  la comunicazione del Comitato di San Vincenzo del 31 gennaio 2023  e l’odierna 
risposta dell’ Amministrazione Comunale.  Il nostro Comitato condivide quanto esposto dall’Amministrazione 
Comunale disapprovando la posizione del Comitato di San Vincenzo.   Nel dibattito interno al comitato 
prevale l’importanza del rispetto dei ruoli e il rispetto  delle regole secondo il nostro Statuto. 
Candidature: dobbiamo  spingere  per la ricerca di candidati dando maggior pubblicità possibile. 
 
Elezioni: 25 + 26 marzo 2023 si definisce: 
Luogo presso  il Patronato sabato tardo  pomeriggio orario 17,00 – 19,30 e domenica 08,00 – 12,30 con 
riconoscimento  forfettario di 50 euro  alla Parrocchia. 
Porta a Porta OK  verso il  15/18 marzo (con lista dei candidati)  materiale a carico del Comune e distribuzione 
a nostra cura. 
Gruppo  Commissione  Elettorale da costituire con almeno 5:6  persone. 
                
 

4. Varie ed eventuali 
 
Sito: si decide per il rinnovo  e  poi i nuovi  comitati  decideranno  come procedere. Viene ribadita l’importanza 
del sito in quanto raccoglie anche tutti i nostri verbali che sono pubblici e altre informazioni generali.  
 
Sig. Catzeddu :   semaforo  a chiamata  in via dei  quartieri: il punto resta  aperto per il prossimo Direttivo.  
 
Altro punto aperto con l’Amministrazione è la gestione del rilevamento delle onde elettromagnetiche. 
 
Letto,  approvato ,  
 

 
Il Presidente del Direttivo  Il Verbalista 
Gian Riccardo Rigoni Rizzi Giovanni 


